

Убежден, несмотря на развитие новых СМИ, телевидения, интернета, печатная пресса остается актуальной и востребованной

В.Путин

© Муниципальное бюджетное учреждение "Буйнакский районный Медиа-Холдинг "Темирхан-Шура"

БУЙНАКСКИЕ БИЗВЕСТИЯ



Выходит
с 1918 года

E-mail:

Bui_izv@mail.ru

ОБЩЕСТВЕННО - ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА

Пятница, 12 января 2024 г.

№ 1 (9941)



//// ВСТРЕЧА

Герой России из Дагестана

Уважаемые представители средств массовой информации, поздравляем вас с Днём российской печати!

Профессия журналиста во все времена пользовалась большим уважением в России и всегда была связана с особой ответственностью. Ведь СМИ уже давно перестали быть просто наблюдателями, а стали самостоятельными участниками происходящих изменений. Мы определяем настроения в обществе, поднимаем актуальные вопросы и способствуем диалогу с властью.

Этот замечательный праздник объединяет всех тех, кто своим созидательным трудом обеспечивает единое информационное пространство, задаёт нравственные ориентиры, формирует общественное мнение, оказывает весомое влияние на органы власти. В печатных материалах отражаются события повседневной жизни, из которых складывается история нашего района.

Профессия журналиста – одна из самых интересных и увлекательных. Мы принимаем участие во всех событиях и мероприятиях, первыми доносим информацию до своих читателей, стараемся делать это ярко и выразительно. Мы пропагандируем опыт лучших предприятий, рассказываем о достопримечательностях Буйнакского района, его истории, природе, выдающихся земляках.

Уважаемые журналисты, ветераны СМИ и полиграфии! В день профессионального праздника желаем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия! Новых творческих находок, удачных публикаций, а нашим изданиям – дальнейшее развитие! Искренне желаем всем работникам медиасферы вдохновения, благодарных читателей, зрителей и слушателей, трепетного отношения к своему слову и делу и всегда добрых новостей!

Медиахолдинг
«Темирхан-Шура»



Глава Буйнакского района Уллубий Ханмурзаев и сопровождающие его Председатель Собраний депутатов МР «Буйнакский район» Абдулкадыр Асельдеров, заместитель главы Камил Умаханов, руководитель Аппарата администрации Эльдар Гасанханов, многократный чемпион России и пятикратный чемпион Европы по ушу-саньда, мастер спорта международного класса по ушу-саньда Джанхуват Белетов встретились с Героем России Темирланом Абуталимовым.

В ходе встречи за чашкой чая они поговорили и о семье, и о боевых буднях, и о самом подвиге.

Когда началась частичная мобилизация, Темирлан сам, не дожидаясь повестки, пошел в военкомат.

19 декабря командир мотострелковой роты, лейтенант Абуталимов Темирлан

Умарович за мужество, героизм и самоотверженность, проявленные в ходе боевых действий, Указом Верховного Главнокомандующего Российской Федерации Владимира Путина награжден высшей государственной наградой России – Звездой Героя Российской Федерации.

Герой России Темирлан Абуталимов, получивший «Золотую Звезду» из рук Президента РФ Владимира Путина, уничтожил в ходе спецоперации 19 украинских солдат и три единицы техники ВСУ.

Руководитель муниципалитета отметил, что рад возможности встретиться с настоящим Героем.

– Мы гордимся дагестанцами, Героями и всеми ребятами, которые сегодня самоотверженно защищают нашу Родину в зоне проведения специальной военной операции. Искренне хочется поблагодарить

маму Темирлана за сына, за воспитание настоящего патриота, – сказал Уллубий Ханмурзаев.

Также на встрече с Темирланом Абуталимовым Уллубий Ханмурзаев вручил ему Почетную грамоту Буйнакского района.

По мнению руководителя муниципалитета, Темирлан оказался очень скромным и приятным в общении человеком.

– Наверное, это такая отличительная черта дагестанских героев – быть сильными, смелыми, отважными и при этом скромными, – отметил после беседы Уллубий Магомедович.

Герой России Темирлан Абуталимов и его мама Мадина в свою очередь тепло поблагодарили гостей за оказанное внимание.

Л.ГАДЖИМАГОМЕДОВА

Талант, воплощенный в детях...

9 января – Международный день хореографии. Этот праздник посвящен тем, кто бережно хранит и совершенствует технику и пластику танца, передавая свой бесценный талант будущим артистам.

К слову, профессия хореографа появилась еще в 12 веке ввиду того, что возникла необходимость обучения танцу придворных дам и кавалеров. Сегодня эту стезю выбирают многие молодые люди. Оно и понятно, ведь танцы прочно вошли в нашу жизнь как способ выражения чувств, эмоций и настроения.

Об одном удивительном человеке, обладающем ярким талантом хореографа, наш маленький рассказ...

Для нее хореография, танцы, без преувеличения, – смысл жизни. Она даже на минуту не представляет себя в другой профессии. А как любят ее подопечные и их родители, это отдельный разговор...

С героиней этого очерка я знакома и дружу давно. И поверьте, такого увлеченного своим делом человека не часто встретишь...

Амирова Асият Амировна вот уже более 10 лет является заведующей хореографического отделения школы искусств г.Буйнакск. Родилась Ася (в силу нашей дружбы, мне позволено так ее называть) в селении Манасаул. Выросла она в многодетной семье, которую знает все село как дружную и сплоченную семью. Что примечательно, в роду у нее нет представителей искусства, а вот Ася после школы поступила в культурно – просветительское училище г.Махачкалы и после его окончания получила специальность «Руководитель хореографического коллектива». В 2009 году окончила Дагестанский государственный педагогический университет. Ее педагогическая биография началась в 1984 году в качестве преподавателя хореографического отделения детской школы искусств г.Буйнакск, где и по сей день Ася обучает деток балетом и современным танцам.

Об Асият Амировой, отличнице образования Республики Дагестан, можно говорить и писать бесконечно. Она обладает высоким профессионализмом, владеет знаниями теории и истории танца и музыки, сценографии и костюма. И при этом она скромный, доброжелательный и открытый человек. Благодаря своему таланту и преданности профессии, она способна увлечь в мир танца ребят разного возраста. Она просто «заражает» своей безудержной энергией и фантазией юных ценителей танцевального искусства и их родителей. А что творится в канун очередного выступления на конкурсе! Ее дом превращается в штаб-квартиру. Звонят детки, их мамы и бабушки, причем советуются с хореографом по любому поводу. И на все вопросы Асият Амировна с завидным терпением дает ответы.

По инициативе Асият Амировны был создан ансамбль «Арабески», неизменный участник всех мероприятий в городе и в Буйнакском районе. Являясь руководителем этого коллектива, она сама создает художественный замысел, композиции и рисунок танца, подбирает музыку и придумывает костюмы. На каждом занятии хореограф из Манасаула скрупулезно отрабатывает элементы танца, оттачивая исполнительское мастерство юных артистов.

Детские коллективы, с которыми работает Асият Амировна, неоднократно становились лауреатами, дипломантами, призерами городских и республиканских конкурсов и фестивалей.

Наверное, когда человек на своем месте, когда работа в удовольствие, он становится добрее, честнее и готов делиться счастьем с родными и близкими, с друзьями и соседями. Именно так и живет Асият, верная подруга, заботливая дочь, преданная сестра и, конечно, увлеченный человек, чье мастерство и талант передается детям...

Н.УМАХАНОВА



Ансамбль «Arabesque»

Истоки воспитания человека

Всем известно, что именно семья является истоком формирования личности. Здесь складывается характер ребенка, развиваются эмоции, чувства, прививаются нравственные и духовные идеалы. По мере взросления наш ребенок попадает в другой социум: в детский сад, общеобразовательную школу и т.д. Очень важно, чтобы у ребенка были навыки взаимодействия с окружающими людьми, был позитивный настрой и толерантность, желание вести здоровый образ жизни и быть законопослушным гражданином страны.

На очередном заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации МР «Буйнакский район» в преддверии нового года, под председательством заместителя главы муниципалитета К.Умаханова был обсужден ряд вопросов, связанных с учебно – воспитательным процессом учащихся. В работе заседания, прошедшего в конференц – зале райадминистрации, приняли участие постоянные члены комиссии и приглашенные.

Ответственный секретарь комиссии Э.Гасанова ознакомила при-

сутствующих с анализом работы районных органов и учреждений системы профилактики по реализации Федерального закона № 120 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» за текущий период времени. С начала 2023 года, по словам ответственного секретаря, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципалитета было проведено 18 заседаний, на которых рассмотрено 216 административных материалов, вследствие чего 122 человека, получили предупреждение, оштрафованы – 89 человек.

Затем начальник отдела уполномоченных участковых полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД РФ по Буйнакскому району, подполковник полиции С.Хопчаев рассказал участникам заседания об осуществлении мер по предотвращению насилия в местах обучения несовершеннолетних. В этой связи сотрудниками ПДН систематически проводились беседы с законными представителями учащихся школ, в ходе которых основное внимание было уделено на молодые течения противоправной

направленности. Кроме того, им дано указание о необходимости незамедлительного обращения в правоохранительные органы при выявлении фактов влияния на подростков посторонних лиц с целью развития агрессии и побуждения к насильственным проявлениям в отношении к окружающим.

Участники заседания далее приступили к рассмотрению 22 административных материалов следующих правонарушений: нахождение несовершеннолетних на улице в ночное время суток без сопровождения родителей или иных законных представителей, управление транспортным средством без водительского удостоверения, пропуск занятий в школе без уважительных причин, применение физической силы в отношении другого человека и т.д.

В заключение заседания был обсужден вопрос об утверждении плана работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

По всем обсужденным вопросам были приняты соответствующие решения.

Н.УМАХАНОВА

За советом и помощью



Глава Буйнакского района Уллубий Ханмурзаев провел очередной прием граждан.

В приеме граждан по личным вопросам также приняли участие: заместитель главы Хаджимурад Халимбаев, начальник МКУ «УКХ и КС» Ислам Абдулмеджидов, начальник отдела земельных и имущественных отношений Магомедмин Магомедов.

Вопросы земельно-имущественного характера, оказание социальной поддержки, благоустройства улиц – эти и другие проблемы озвучивали жители Буйнакского района. Задавали вопросы и личного характера.

Как показывает практика, такие приемы дают возможность оперативно реагировать на возникающие острые социальные, экономические, правовые и даже бытовые проблемы.

Никто из пришедших в этот день на личный прием к Главе района не остался без внимания.

В течение двух часов жители муниципалитета задавали наиболее волнующие вопросы.

Так, жители села Буглен пришли

с просьбой о получении земельного участка. Проинформируем, что заявитель является инвалидом и воспитывает 5 детей.

Для такой категории граждан государством предусмотрено немало льгот. Одна из них – это выделение земельного участка. Выдается он в порядке очередности.

Уллубий Ханмурзаев разъяснил, что только после утверждения генерального плана поселения, который будет утвержден в марте, люди смогут получить участки.

С просьбой об асфальтировании улицы пришли жительницы села Эрпели. Они рассказали, что улица в плохом состоянии и о проживании на данной улице двух военнослужащих, которые в настоящее время находятся в зоне проведения специальной военной операции, а у одной из заявительниц ребенок с ограниченными возможностями и передвижение по ней приносит массу неудобств.

В ходе диалога выяснилось, что супруг заявительницы получает маленькую пенсию по инвалидности.

Выслушав ее, руководитель района поручил своему заместителю

Хаджимураду Халимбаеву оказать помощь относительно пенсионной выплаты, подать запрос в социальный фонд и выяснить причину такого низкого назначения.

По самому часто задаваемому вопросу – вопросу земельного характера, пришли жители села Нижнее Казанище и Эрпели.

Прямой диалог с Главой района получился предметным и результативным.

– По некоторым вопросам ситуацию удастся разрешить уже во время личного общения, для решения других требуется время. Хотелось бы, конечно, чтобы и сами граждане коллективно, собирая сход жителей, через своих депутатов проявляли больше активности, предлагая реальные меры по улучшению ситуации в своем населенном пункте, — прокомментировал Уллубий Ханмурзаев.

Хочется подчеркнуть, что приемы граждан Главой муниципалитета проводятся регулярно, что приносит свои результаты.

Л.ГАДЖИМАГОМЕДОВА

Волшебный праздник



В фойе администрации Буйнакского района прошла благотворительная новогодняя ёлка для детей с ограниченными возможностями, детей - сирот и для детей, чьи отцы погибли в ходе СВО.

Гостей встречали профессиональные аниматоры, клоун, которые приглашали детишек и их родителей поучаствовать в конкурсах, викторинах, в танцах, а затем вместе зажечь огни на новогодней ёлке.

В актовом зале для детишек прошёл красочный концерт, организованный Буйнакской районной детской школой искусств.

С теплыми словами поздравлений к собравшимся обратился Глава муниципалитета Уллубий Ханмурзаев. Он пожелал присутствующим добра и здоровья, исполнения всех желаний и мирного неба над головой.

Прекрасно подготовленная декорация сцены, искренняя и проникновенная игра юных артистов Буйнакской районной детской школы искусств, театрального отделения, позволили зрителям погрузиться в атмосферу сказки под названием «Новогод-

ние приключения».

Следует отметить, что юные артисты настолько вжились в свои роли, что складывалось впечатление, что на сцене играют профессионалы театрального жанра. Мастерски исполнили главные роли Две Сороки, Кот Базилио, Алиса, Лиса, Волк, Кошечка Бессмертный, Баба – Яга и Старуха Шапокляк.

Современными танцевальными ритмами дополнили постановку воспитанники коллектива «Снежинки».

Сердца зрителей покорила солистка коллектива Асият Аликберова, воспитанница Новоокумухской школы искусств.

Ансамбль ложкарей «Задоринка» не оставил равнодушным ни одного зрителя и удивил публику новыми эффектными элементами игры.

После концерта все желающие сделали фото на память вместе с участниками постановки — Дедом Морозом, Снегурочкой и другими персонажами.

В завершение праздника маленьким гостям новогодней благотворительной ёлки вручили подарки.

С. МАГОМЕДСУЛТАНОВА

//// АКЦИЯ

Новый год — в каждый дом



тые в костюмы Деда Мороза и Снегурочки, дарили подарки детям-сиротам, малоимущим, детям с ограниченными возможностями и детям, чьи родители погибли в зоне СВО.

Благодаря стараниям наших ребят 36 детей получили новогодние подарки.

Мы надеемся, что каждый ребенок новогодние праздники встретит в атмосфере добра, тепла и хорошего настроения.

В Новый год хочется верить в чудеса, в то, что в это сказочное время должно происходить что-то хорошее.

В преддверии Нового года волонтеры Нижнеказанищенского многопрофильного лицея провели благотворительную акцию в рамках акции «Волшебство Новогодней поры».

Волонтеры, оде-



Материалы подготовила Л.ГАДЖИМАГОМЕДОВА



Учащиеся МКОУ «Верхнеказанищенская СОШ №2 имени Героя России Закира Даудова» школа со своими устоявшимися традициями, одна из которых - волонтерские акции, направленные на поддержку людей с особенностями развития.

28 декабря они нанесли свой очередной визит в Дом - интернат для престарелых и

инвалидов, а также посетили на дому детей с ограниченными возможностями здоровья.

Пришли школьники к своим подопечным, как и полагается, не с пустыми руками. Каждый из них получил свой подарочный набор вкусностей.

Интересная развлекательная программа из песен, танцев, игр, конкурсов, органи-

низованная советником директора по воспитанию Сакинат Бамматовой и старшей вожатой Марипат Магомедовой, не оставила равнодушным никого.

Праздник прошёл весело и задорно. Волонтеры, прощаясь со своими особенными друзьями, обещали скорую встречу.

Письмо солдату

Школьники района продолжают участвовать во Всероссийской патриотической акции «Письмо солдату».

В преддверии Нового года ребята отправили участникам спецоперации более 300 открыток и писем с поздравлениями и пожеланиями.

Школьники пожелали воинам здоровья и крепости духа.

Мальчишки и девочки выразили признательность российским солдатам, в своих письмах они писали, что гордятся своими защитниками Родины и желают им скорейшего возвращения домой.



Учитывая, что у военнослужащих нет возможности постоянно находиться на связи с родными, эти письма дают нашим бойцам возможность почувствовать тепло и поддержку!

В Чиркейской гимназии прошла акция «Письмо солдату».

Письма получать приятно всем, а солдатам, находящимся вдали от дома - вдвойне приятно...

Ученикам 8-х классов было предложено написать письма тем, кто сейчас проходит службу в российской армии.

Ребята написали письма, которые адресовали незнакомому солдату, сопроводили их рисунками, картинками.

В своих письмах ребята выразили слова поддержки и благодарности солдатам. Дети рассказывали о себе, о своих планах и мечтах, писали о школьной жизни.



В преддверии Нового года в Чиркейской гимназии имени Саида Афанди аль-Чиркави Буйнакского района в очередной раз стартовала патриотическая акция «Посылка солдату» в рамках Всероссийской акции «Своих не бросаем».

Реализация патриотической акции способствует сплочению детей и молодёжи, формированию духовно-нравственных, патриотических ценностей подрастающего поколения.

Учащиеся, родители и педагоги Чиркейской гимназии уже не раз оказывают помощь солдатам. Надеемся, что в преддверии праздника наши посылки станут самым дорогим подарком для солдат как добрая весточка с родной земли от самых близких им людей.



Поздравляем!

В Санкт-Петербурге прошел чемпионат мира по профессиональному бразильскому джиу-джитсу ACBJJ WORLD OPEN CHAMPIONSHIP GI & NO - GI 2023.

В числе сборной Дагестана были: главный специалист отдела по молодежной политике и туризму администрации Буйнакского района Курбанов Мухаммад, который по итогам турнира занял два первых места в весовой категории 95+, стал чемпионом мира среди чёрных поясов и житель селения Манасаул Мажид Курахов, который по итогам турнира стал серебряным призером чемпионата мира!

Поздравляем их с победой и желаем дальнейших успехов

Соб. инф.



“Золотой орел”

В канун Нового года состоялось традиционное подведение итогов работы медиасообщества. В ресторане «Золотой орел» в г. Махачкале состоялась церемония вручения главной премии Союза журналистов Дагестана «Золотой орел» работникам СМИ за особые заслуги и плодотворную работу. Высшая награда Союза журналистов «Золотой орел» учреждена в 2000 году и вручается ежегодно. Среди награжденных наша коллега, долгие годы проработавшая в газете «Буйнакские известия» Сабина Исапилова за цикл публикаций о погибших при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции на территории Украины.



Поздравляем ее с заслуженной наградой, желаем удачи и новых побед.

Медиахолдинг «Темирхан-Шура»

Постановление №481 от 25 декабря 2023г.

«Об утверждении правил разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг»

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Правительства Российской Федерации от 20 июля 2021 г. № 1228 «Об утверждении Правил разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг, о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых актов и отдельных положений актов Правительства Российской Федерации», постановлением от 8 апреля 2022 г. № 83 «Об утверждении правил разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг», Администрация муниципального района «Буйнакский район» **постановляет:**

1. Утвердить Правила разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг.

2. Постановление Администрации муниципального района «Буйнакский район» от 22.09.2017 г. № 182 «О порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг» признать утратившим силу.

3. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Буйнакские известия» и разместить на официальном сайте Администрации муниципального района «Буйнакский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на руководителя Аппарата Администрации муниципального района «Буйнакский район» Э.А. Гасанханова.

У. ХАНМУРЗАЕВ,

Глава муниципального района «Буйнакский район»

Постановление №482 от 25 декабря 2023 г.

«Об утверждении Программы развития малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе «Буйнакский район» на 2023-2025 годы»

В соответствии с Законом Республики Дагестан № 67 от 10.07.2023 г., Постановлением Правительства Республики Дагестан от 22 декабря 2014 г. № 651 «Об утверждении государственной программы Республики Дагестан «Экономическое развитие и инновационная экономика», в целях поддержки и реализации государственной политики в области развития малого и среднего предпринимательства, Администрация муниципального района «Буйнакский район» **постановляет:**

1. Утвердить прилагаемую Программу развития малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе «Буйнакский район» на 2023- 2025 годы (далее Программа).

2. Признать утратившим силу Поста-

новление администрации муниципального района «Буйнакский район» № 164 от 15 июля 2020 г.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Буйнакские известия» и на официальном сайте Администрации муниципального района «Буйнакский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации муниципального района «Буйнакский район» Халимбекова Х.З.

У. ХАНМУРЗАЕВ,

Глава муниципального района «Буйнакский район»

Бесценность нравственных традиций

В декабря прошлого года в Москве прошел Международный конгресс в защиту мира и сохранения духовно - нравственных традиций под названием «Историческая миссия России в определении миропорядка». В этом масштабном форуме приняли участие видные политические, общественные и религиозные деятели, представители науки, культуры, образования и медицины, авторитетные ученые всего мира, делегаты из разных стран и регионов России.

В составе дагестанской делегации в работе конгресса приняли участие и представители Буйнакского района: А. Таштемирова, председатель Движения сельских женщин России по Республике Дагестан и Н.Хизриева, заслуженный фермер РФ.

Дагестанская делегация была приглаше-

на в столицу нашей страны Б. Алибековой, советником руководителя Комитета поддержки программ Президента России.

На Международном конгрессе были обсуждены проблемы идеологического вектора развития страны, новой концепции Президента РФ В.Путина во внешней политике в поддержку России как суверенного центра мирового развития в свете реализации указов Главы нашего государства. В частности, тщательно проанализированы такие направления, как «Основа государственной политики - сохранение и укрепление традиционных духовно - нравственных ценностей», «Постановление о десятилетиях науки и технологий» и т. д.

Н.УМАХАНОВА



УЧРЕДИТЕЛИ:
АМО "Буйнакский район",
Муниципальное бюджетное учреждение
«Буйнакский районный Медиа-холдинг
«Темирхан - Шура»
www.temirhanshura.ru

Издаётся с 1918 года
Издатель: Муниципальное бюджетное учреждение
«Буйнакский районный
Медиа-холдинг "Темирхан-Шура".
Адрес учредителей, редакций и издателя: 368222,
Республика Дагестан, г. Буйнакск,
ул. Ленина, 61
Телефон редакции: 8-928-838-97-58

Директор Муниципального бюджетного учреждения Медиа-холдинг «Темирхан-Шура» – Н.В.ХАЛАТОВА

Гл. редактор – Н. Г. УМАХАНОВА
Ответсекретарь – А. Р. КАРИНА

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Дагестан ПИ № ТУ05-00341 от 1.06.2016г.

Подписной индекс-51330
E-mail: b.belych@yandex.ru

Газета набрана и сверстана на компьютерной базе БРМХ "Темирхан-Шура".
Отпечатана в типографии
ООО «Дом печати» г.Махачкала,
ул. Акушинского, № 20.

Любое использование материалов, в том числе путем перепечатки, допускается только по согласованию с Медиа-холдингом «Темирхан-Шура». Ответственность за содержание рекламных материалов несет рекламодатель.

Время подписания в печать по графику - 15.00 час., фактически - 15.00
Цена свободная
Заказ № _____
Тираж — 1000

Авторы опубликованных материалов и рекламодатели несут ответственность за точность приведенных сведений. Рукописи и фотоматериалы не рецензируются и не возвращаются. Редактируются по усмотрению редакции. Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

© БРМХ "Темирхан-Шура".

Материалы, отмеченные знаком печатаются на правах рекламы.

12+